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 № / вих. № 
Справа № 
Провадження № 

адвокату Горвату Івану Івановичу
ел. пошта lawyer@lex-legal.com.ua
адреса: 88000, м. Ужгород, вул.
Волошина, 2а
користувач системи «Електронний суд»

На Ваш адвокатський запит, який надійшов на електронну адресу суду  року (вх. №
), щодо надання судом усієї отриманої інформації про хід проведення судово-

психологічної експертизи ,  року народження,
виготовлення та направлення письмового запиту суду, вжиття заходів для належного та
своєчасного проведення експертизи, а також надання інформації про вже здійснені судом заходи
контролю, повідомляємо наступне.

У провадженні судді Голосіївського районного суду міста Києва  перебуває на
розгляді цивільна справа за позовом  до 

, третя особа – Солом’янський районний у місті Києві відділ ДРАЦС Головного
управління юстиції у м. Києві, про 

Ухвалою суду від  року у справі призначено судово-психологічну експертизу
,  року народження, на виконання якої

матеріали цивільної справи разом із ухвалою про призначення експертизи направлені до
Київського науково-дослідного інституту судових експертиз.

Ухвалою суду від  року провадження у справі поновлено. Копію зазначеної ухвали
направляємо для ознайомлення. Ухвала від  року є процесуальним документом,
постановленим у межах повноважень головуючого судді під час розгляду цивільної справи за
позовом  відповідно до вимог ЦПК України, та містить
інформацію, що стосується порушених у Вашому адвокатському запиті питань.

Окремо зазначаємо, що питання щодо надання судом інформації, отриманої від КНДІСЕ, вже було
предметом розгляду за Вашим попереднім адвокатським запитом, який надійшов до суду 

 року, відповідь на який була надана  року та отримана Вами через
систему «Електронний суд».

Крім того, Ви, як представник позивача у справі, користуєтесь усіма процесуальними
правами сторони, зокрема правом на ознайомлення з матеріалами справи, що надає можливість
самостійно перевірити наявні в ній документи та оцінити обсяг і характер здійснених
процесуальних дій з метою забезпечення професійного рівня надання правової допомоги
клієнту відповідно до принципів, визначених Законом України «Про адвокатуру та адвокатську
діяльність».

Додаток на електронну адресу: копія ухвали Голосіївського районного суду міста Києва
від  року, засвідчена шляхом накладення кваліфікованого електронного
підпису.

Суддя Голосіївського
районного суду міста Києва                                                 

виконавець

помічник судді
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